

二〇二四年纽约市召会秋季华语特会

十一月二日至三日

总题：

活在神国的实际里

名字： _____

召会（会所）： _____

时间安排

11月1日（周五）

下午 5:00 后 开始报到并安排接待

11月2日（周六）

上午 7:00 晨兴

上午 8:00 早餐

上午 9:00-10:30 第一堂聚会

上午 11:00-12:30 第二堂聚会

【儿童服事：上午 9:00-12:30】

下午 12:30 午餐

下午 2:30-4:30 烤全羊

下午 4:30-6:00 希伯来书读经相调聚会

晚上 6:00 晚餐

晚上 7:30-9:30 第三堂聚会

【儿童服事：晚上 7:30-9:30】

11月3日（主日）

上午 7:00 晨兴

上午 8:00 早餐

上午 9:00-10:00 特别交通

上午 10:00-11:00 擘饼聚会

上午 11:00-12:00 第四堂聚会

【儿童服事：上午 9:00-12:00】

下午 12:30 午餐及离营

直播信息（全程直播）

Zoom 链接：

<https://us06web.zoom.us/j/81504944888?pwd=IFVhS71aZaywz7YPexOM6Oqokgli.1>

Zoom 号码：815 0494 4888

密码：2024

电话：+19294362866,,81504944888#

目 录

活在神国的实际里

- 第一篇 神的国——神圣生命的范围以及神圣种类的范围
- 第二篇 借着过隐藏的生活而过国度的生活
- 第三篇 国度与召会
- 第四篇 国度的操练为着召会的建造

活在神国的实际里

第一篇

神的国——神圣生命的范围以及神圣种类的范围

读经：约三5~6，十八36，一12~13，彼后一4

壹 神的国是神圣生命的范围——约三3、5、15~16，十八36，一12~13：

- 一 新约把神的生命看作“那生命”，也就是说，唯有神的生命才真正是生命，并且能算是生命——弗四18。
- 二 主耶稣来，是要叫我们得生命，为此祂舍去祂的魂生命，好将祂里面的神圣生命释放出来，并且在祂的复活里，将神圣的生命分赐到神所拣选并救赎的人里面——太十六24~26，路九24~25。
- 三 神的国是由神的生命所构成的生机体，作为神施行管治的范围，在其中祂以祂的生命掌权，并在神圣生命里彰显祂自己这神圣的三一——约三5，十五1~8、26。
- 四 神的国乃是神在基督里作生命连同其一切活动的总和——十一25，十10下，十四6。
- 五 进入神的国唯一的路，乃是接受神作生命并得着神自己；这就是重生——三5、15，约壹五11~12：
 - 1 神的国是神圣的范围，人必须有神圣的生命才能进入；因此，我们要看见或进入神的国，神的要求是必须重生——约三3、5。
 - 2 借着重生，我们就接受神圣的生命（神的生命），所以重生是进神国的唯一入口——3、5、15节。
 - 3 我们已经生入神的国，现今那在我们灵里神圣的生命认识神的国——5~6节。
- 六 生命的感觉就是在我们里面之神圣生命的感觉、知觉——罗八6，弗四18~19：
 - 1 生命感觉的源头是神圣的生命、生命的律、圣灵、住在我们里面的基督以及在我们里面运行的神——罗八2、10~11，腓二13。
 - 2 生命的感觉与死的感觉和生命平安的感觉都有关联——罗八6，赛二六3。
 - 3 生命的感觉使我们知道我们是活在天然的生命里，或活在神圣的生命里；也使我们知道我们是活在肉体里，或活在灵里——罗八6。
 - 4 我们活接枝的生命，该按照生命的原则，而不按照对错的原则——创二9、16~17，林后十一2~3。
 - 5 我们若要跟随生命的感觉，就需要过平静、稳定、不急促的生活，在神圣三一的分赐之下过平常的日子——约十四27，十六33，帖前五23，帖后三16，赛三十15，三二17。
 - 6 生命的感觉引导我们，支配我们，管制我们，并指引我们——路一79，罗三17，

箴二一1。

七 信徒借着信入子，得了神圣的生命，神圣的生命是在子在里面，而子就是生命；并且信徒借着从神生，就从那灵而生——约三6。

八 信徒不是在神之外，在自己里面有生命，乃是在与主生机的联结里才有生命；也就是说，他们唯有在基督里才有生命——十五4~5，罗八2。

九 信徒里面神圣的生命，乃是基督身体的生命，因此这不是个人的生命，而是团体的生命，就是基督作身体的生命，在身体里为信徒所经历并享受——林前十二26~27，西三4。

十 信徒将经历并享受神的生命，直到永远——启二二2。

十一 在神圣的生命中长大，就是神成分的加多，基督身量的增长，以及圣灵地位的开展——弗四15~16。

十二 在神圣生命中的长大，乃是人成分的减少，天然生命的破碎，以及魂的各部分被征服——彼前二2，彼后三18，西二19。

贰 神的国不仅是神圣生命和神圣管治的范围，也是神圣种类的范围，在其中有一切神圣的事物——约三3、5，十八36：

一 在约翰三章，神的国指神的种类，多过于指神的掌权。

二 神成为人，进到人的种类里；而人在生命和性情上（但不在神格上）成为神，进到神圣的种类里——一1、12~14，彼后一4。

三 要进入这个神圣的范围，就是神圣种类的范围，我们就必须从神而生，有神圣的生命和神圣的性情——约一12~13，三3、5~6，彼后一4：

1 神造人，不是照着人的类，乃是按着神的形像，照着祂的样式造的，使人成了神的类，神的种类——创一26。

2 信徒借着重生由神而生，成为祂的儿女，有祂的生命和性情，但无分于祂的神格；他们比亚当更从神类——约一12~13：

a 亚当只有神外面的样子，而没有神里面的实际——12~14节。

b 我们是基督里的信徒和神的儿女，有神圣生命的实际，并且全人正被变化并模成主的形像——林后三18，罗十二2，八29。

c 我们的第二次出生，重生，使我们得进神的国，成为神的种类——约三3、5~6。

d 神所有的儿女都是在神圣种类的神圣范围里——一12~13，三3、5。

e 信徒是在神圣种类里（也就是在神国里）的神人——约壹三1上，约一12~13，三3、5。

四 在约翰福音里，我们看见信徒活在神的国这神圣种类范围里的各面：

1 “从祂的丰满里我们都领受了，而且恩上加恩”——一16。

2 “我所赐的水，要在他里面成为泉源，直涌入永远的生命”——四14下。

3 “那吃我的人，也要因我活着”——六57下。

- 4 “我爱你们，正如父爱我一样；你们要住在我的爱里”——十五9。
- 5 “这些事我已经对你们说了，是要叫我的喜乐可以在你们里面，并叫你们的喜乐可以满足”——11节。
- 6 “行真理的必来就光，要显明他的行为是在神里面行的”——三21。
- 7 “时候将到，如今就是了，那真正敬拜父的，要在灵和真实里敬拜祂，因为父寻找这样敬拜祂的人。神是灵；敬拜祂的，必须在灵和真实里敬拜”——四23~24。
- 8 “你们若住在我里面，我的话也住在你们里面，凡你们所愿意的，祈求就给你们成就”——十五7。
- 9 “到那日，你们就知道我在我父里面，你们在我里面，我也在你们里面”——十四20。
- 10 “你们要彼此相爱，像我爱你们一样”——十五12上。

活在神国的实际里

第二篇

借着过隐藏的生活而过国度的生活

读经：赛四五15，三七31，太六2~4、5~15、16~18，十四22~23，诗四二7，歌四12

壹 我们要学习主的榜样，独自上山去祷告而过隐藏的生活——太十四23，参路六12：

一 主没有与群众在一起留在所行神迹的结果里（指除了妇女孩子，食饱五千人的神迹），乃是离开群众，在山上独自在祷告中与父在一起——太十四14~23：

- 1 主催门徒离开，祂好有更多的时间独自祷告父——22~23节。
- 2 祂需要独自祷告祂在诸天之上的父，好叫祂在地上为着建立诸天之国，无论作什么，都能与父是一，并有父与祂同在；祂不是在野地，乃是在山上祷告；祂离开群众，甚至离开门徒，为要独自与父接触。

二 我们应当宝贝这三句话：“与父在一起”、“在山上”、“在祷告中”：

- 1 与别人一起祷告是很好的，但通常我们需要独自祷告；我们与别人一起祷告时，无法像我们独自向主祷告时享受主那样深。
- 2 甚至主耶稣也告诉我们，我们祷告时，要私下关上门，向那在隐密中察看我们的父祷告（六6）；这样，我们就会感觉到祂与我们是何等亲，我们与祂是何等近。
- 3 我们必须学习离开群众、家庭、朋友和召会里的圣徒，去到更高一层的“高山”；我们需要达到更高一层，离开群众和属地的事物，独自与父在一起，隐密地与祂有亲密的交通。

贰 国度子民的原则乃是过隐藏的生活，不将自己的义行表现在人前，这些义行就如施舍（2~4）、祷告（5~15）及禁食（16~18）：

一 在这三个例证当中，主都使用了“隐密”这辞（4、6、18）；我们的父是在隐密中，祂在隐密中察看；国度子民是天父的儿女，必须活在父隐密和隐藏的同在里，并顾到父隐密和隐藏的同在。

二 国度子民在国度属天的管治之下，活在倒空、谦卑的灵里，以纯洁、单一的心行事，就不可在肉体里作什么，得人的称赞；乃是必须在灵里作一切事，讨他们天父的喜悦——五3、8。

三 在隐密中行义，结果乃是杀死肉体和自己；在社会上甚至在堕落的基督教中，如果不允许人显扬他们的善行，他们就不干了；己喜爱得人荣耀，肉体喜爱被人注视。

- 四 在明处长大的圣徒，不是健康的长大；我们都需要一些生命中隐密的长大，一些对基督隐密的经历；我们需要隐密地祷告主、敬拜主、接触主并与主交通。
- 五 我们该多多祷告，但不要让别人知道我们有多少祷告；我们若天天祷告而不告诉别人，或者不让别人知道，这表示我们是健康的，并且我们正在长大。
- 六 国度子民必须有密室祷告的经历，在隐密中接触他们的天父，经历对父隐密的享受，并从祂接受隐密的回答——六6。
- 七 无论何时我们在义行上显扬自己，我们就不健康；这样的显扬大大阻挠我们在生命里长大。
- 八 我们人的生命喜爱炫耀、公开显扬，但神的生命总是隐藏的；假冒为善的人就是有外面的表显，里面却空无一物的人。
- 九 我们在天然的生命里，绝不可能实行在隐密中过隐藏的生活；只有在神圣的生命，不喜欢显扬的生命里，才可能实行；我们若认真要成为国度的子民，就必须学习凭着我们父隐藏的生命而活。
- 十 宇宙指明神是隐藏的，神是隐密的；我们若凭着神的爱爱人，这爱就始终是隐藏的。

叁 “救主以色列的神啊，你实在是自隐的神”——赛四五15：

- 一 信徒可能认识神是全能的神，是公义的神，是满有恩典和怜恤的神，却不认识神是一位自隐的神。
- 二 神在祂的子民中间，也在他们个人的生活里作了许许多多的事，但神却把自己隐藏起来：
 - 1 神喜欢隐藏，我们却喜欢显扬；神不求外在的显明，但我们没有外在的显明就不满意。
 - 2 在迦密山顶，神是明显地与以利亚同在，但神一从祂显明的同在中隐退，以利亚就受不了——王上十九9~18：
 - a 神知道以利亚愿意神是一位显明的神；他不知道神是愿意自隐的。
 - b 神不在大风和烈风里，不在地震里，也不在火里；神乃是在“微小柔细的声音”里对以利亚说话——12节。
 - c 神以微小柔细的声音对以利亚说话，指明神将以利亚引进新约时代；在新约时代神对祂的子民说话不是发声如雷，乃是以微小柔细的声音说话——参约壹二27。
 - d 以利亚对神说，只剩下他一个忠信者；但神非常柔细地回答以利亚说，祂为自己留下七千人，是未曾向巴力屈膝的——王上十九18，参罗十一2~5。
 - e 以利亚以为看得见的才算得数，但神是一位自隐的神；神在暗中为祂自己留下七千得胜者，是未曾向巴力屈膝的；神的活动隐藏到连申言者以利亚都不知道。
- 三 圣经启示，神有一个脾气，就是不乐意显扬；祂不愿意在明处作事，乃喜欢在暗

中作工——太十七1~9，约二十14~17，路二四13~37，约二十24~29，赛三九2~8；

- 1 “你们虽然没有见过祂，却是爱祂，如今虽不得看见，却因信入祂而欢腾，有说不出来、满有荣光的喜乐”；信徒没有见过祂，却是爱祂，这是个奇迹，也是个奥秘——彼前一8。
- 2 主复活后给祂的跟从者主要的训练，就是叫他们认识祂是一位自隐的神。
- 3 神经纶的一切是以基督为其中心与普及，不在看得见的范围，乃在看不见之信的气氛和范围里——林后四13、16~18，五7，来十一1，弗三17上，提前一4下。

肆 诗篇四十二篇七节说，“深渊就与深渊响应”：

- 一 别人的深处只能与从我们深处出来的响应；凡不是从深处出来的，就永远不能达到别人的深处。
- 二 国度的生活是深处的生活，是能“往下扎根，向上结果”的生活——赛三七31，参徒六7，十二24，十九20。
- 三 我们已经被栽种到基督这美地的实际里，需要花时间（特别是早晨与主同在的时间）来吸取祂：
 - 1 看不见的生命叫作根，看得见的生命叫作叶子；许多基督徒的难处就在于看得见的生命虽然有许多，看不见的生命却少得很；换句话说，就是缺少隐藏的生活。
 - 2 如果你所有的经历都是显露的，那你所有的都是往上长的，不是往下长的；这样，你就是只有叶子没有根的人，你就是土浅的人。
 - 3 基督徒的美德只有显在人面前，没有隐藏在深处的，这样的人是没有根的，经不起试炼和试诱；求神作工在我们身上，使我们能往下扎根——太十三20~21，路八13。
- 四 我们需要像使徒保罗一样，对基督有深处的经历——林后十二1~4：
 - 1 保罗被提到第三层天里，并且被提进乐园里，但他到十四年后才说这个经历；保罗的根是深深地长在地下的。
 - 2 我们要有保罗的工作，就得有保罗的“根”；我们要有保罗外面的生活，就得有保罗里面的生命；我们要有保罗显露的能力，就得有保罗隐密的经历。
 - 3 没有根，就是没有隐藏的宝贝；没有根，就是没有隐藏的生命，没有隐藏的经历；有些经历我们必须遮盖起来；一切若都不遮盖起来，就要失去一切了——赛三九2~8。
 - 4 没有深处的生活，我们只能用表面的工作得着人表面的感动；只有“深渊……与深渊响应”。
- 五 纯洁、美丽的属灵生活，是出自与神内里、隐藏、不间断的交通；所以说，“他必如百合花开放，如利巴嫩的树木扎根”（何十四5）；这样的生活能多结果子（5~7）。

六 要有深处的生活，就必须与主有直接、亲密的交通；雅歌四章十二节说，“我妹子，我新妇，乃是关锁的园，禁闭的井，封闭的泉”：

- 1 这时爱主的寻求者在其属灵长进上成为一个园子，作基督私有的享受。
- 2 她不是一个公园，乃是一个关锁的园；她所有的一切，只求良人的喜悦，不求人的喜悦。
- 3 如果今天的信徒关锁多一点，盖扎得紧一点，他们作工就会更有功效。
- 4 愿主恩待我们，让十字架在我们里面作更深的工，好使我们深深扎根，过深处隐藏的生活，以满足神的要求，使神心满意足。

活在神国的实际里

第三篇 国度与召会

读经：太十六18~19，十八17~18，十三44~46，可四26~29，罗十四17，林前四20，加五19~21，西四11，启十一15，十二10

壹 今天召会是基督在生命上的扩增，而神永远的国乃是基督在行政上的扩增——但二34~35，可四26~29：

- 一 在生命上，基督扩增成为召会；在行政上，基督扩增成为国度——约三15、29上、30上，但二34~35、44。
- 二 基督不仅是召会，基督也是神的国；召会和国度都是祂的扩增——林前十二12，路十七21，可四26~29。

贰 圣经首先陈明国度，然后陈明召会；国度的出现产生召会——太四23，十六18~19：

- 一 神的生命就是神的国度；神圣的生命就是国度，这生命产生召会——约三3、5，太七14、21，十九17、29，二五46：
 - 1 国度乃是生命的范围，让生命行动、治理、管治，使生命能达成其目的，而这范围就是国度。
 - 2 福音带进神圣的生命，这生命有其范围，这范围就是国度；神圣生命同其范围产生召会——提后一10。
 - 3 国度的福音产生召会，因为国度就是生命本身，而召会乃是生命的结果——太四23，徒八12。
- 二 国度是召会的实际；因此，我们离了国度的生命，就不能过召会生活——太五3，十六18~19，启一4~6、9：
 - 1 诸天之国的实际（太五~七）乃是召会生活的内容；没有国度的实际，召会就是空洞的。
 - 2 因着国度的生命产生召会生活，所以当我们团体地在国度生命里生活，我们自然就过召会生活——罗十四17。
 - 3 信徒不活在国度的实际里，就不能被建造到召会的结构里——弗二22。

三 没有国度作召会的实际，召会就不能被建造——太十六18~19：

- 1 召会是借着国度的权柄产生的。
- 2 国度钥匙的赐给，是为使召会能够被建造——19节，十八18，参约二十23。
- 3 当诸天的国能在一班信徒身上施行权柄，那一班信徒就能被建造成为召会——西二19，弗四15~16。

叁 真正的召会就是在今世神的国；今天信徒乃是在召会中过国度生活——太十六18~19，十八17~18，十三44~46，罗十四17，林前四20，弗二19，西四11，启一4~6：

- 一 主耶稣每次说到召会时，都将召会联于国度；这指明国度与召会有何等密切的关联——太十六18~19，十八17~18：
 - 1 罗马十四章十七节证明，今世的召会乃是神的国。
 - 2 林前四章二十节的“神的国”是指召会生活（17），这含示就着权柄的一面说，今世的召会就是神的国。
 - 3 以弗所二章十九节的“同国之民”一辞，指明神的国，就是神运用祂权柄的范围。
 - 4 保罗和他的同工为着建立众召会，在福音工作上所作的，乃是为着神的国——西四11。
 - 5 启示录一章六节的“国度”一辞启示，召会在哪里，神的国就在哪里；召会代表国度。
- 二 在主的恢复里，我们乃是同时在国度和召会里，在宝贝和珠子里——太十三44~46。

肆 在作为国度的召会里，我们乃是在国度的管治、行政、管教和操练之下——林前六9~10，加五19~21，弗五5：

- 一 虽然今天召会是神的国，但唯有当我们在灵里，而不在天然的人里生活、行动、为人时，我们才在国度的实际里——罗八4，加五16、25。
- 二 我们这些在神圣三一赐之下的人，需要在召会中过国度的生活，在神圣的生命里长大并发展，直到我们达到成熟——林后十三14，罗十四17，彼后一5~7。

伍 召会带进国度——太六10，十二22~29，启十一15，十二10：

- 一 召会的产生乃是为着带进国度——太十六18~19，十八17~18，启一6、9，十一15：
 - 1 召会的职责乃是继续基督的得胜，并带进神的国——十二10，十一15。
 - 2 召会在地上的工作，就是要把神的国带进来；召会一切的工作，都是受神国原则的管治。
 - 3 召会要负责将天上的旨意带到地上，并将其实行在地上——太六10，七21，十二50。
- 二 在诸天管治之下产生的召会，借着服在天的管治之下，对付神的仇敌——十六18~19，弗六10~18：
 - 1 诸天的国要得建立，就需要有属灵的争战——太十二22~29。
 - 2 召会的职责就是继续基督在地上的争战；召会必须继续基督所作那抵挡撒但的得胜工作——来二14，约壹三8下，西二15，诗一四九5~9。

陆 召会应当祷告以带进神的国——太六10：

- 一 虽然今天国度在召会生活中，但国度的实现还没有来临。
- 二 国度的来临不是自动的；没有祷告，国度就不能来临；因此，我们必须为国度的来临祷告。
- 三 召会的祷告是抑制撒但最有效的凭借——十六19，十八18。
- 四 召会必须作天的出口，让天的权柄彰显在地上——十六18~19，十八17~18。
- 五 真实的祷告乃是与神同工，将祂的国带到地上，并将祂的旨意施行在地上；因此，祷告是属灵的争战——六10，林后十4，弗六12。

柒 那些常将神的国度——关系到神的旨意和神的仇敌——放在面前的，乃是在神手里最有用处的工人——太六33，七21，二五21、23，西四11。

活在神国的实际里

第四篇

国度的操练为着召会的建造

读经：太十六16~18、21~28

壹 马太十六章启示召会建造的路，也启示这建造的仇敌：

- 一 基督，活神的儿子，要在祂自己这磐石上，并以彼得这样经过变化的人为石头，建造召会——16~18节。
- 二 阴间的门，就是撒但黑暗的权势或能力，攻击召会，要拦阻主建造召会——18节。
- 三 主要建造召会，就必须经过死并进入复活——21节：
 - 1 召会是借着基督的死与复活产生的——约十二24。
 - 2 建造召会的路，乃是借着钉死和复活——参林后四10~12，加二20。
 - 3 唯有借着钉死而在复活的范围里，召会才存在并得着建造——创二21~22，参弗四15~16。
- 四 彼得凭好心责劝主，想要阻止主去耶路撒冷钉十字架——太十六22：
 - 1 拦阻主建造召会的不是彼得，乃是从阴间的一个门（就是从彼得的己这个门）出来的撒但——23节。
 - 2 撒但乃是从己、心思和魂生命这几个主要的门出来，攻击并破坏召会——23~26节。

贰 召会的建造，在于运用三把钥匙关上阴间的门——24~26节：

- 一 我们需要学习运用否认己这把钥匙——24节：
 - 1 肉体乃是被罪这撒但的性情所败坏之受造的身体（罗六12、14，七8、11、17、20）；己是受造的魂加上属撒但的心思，也就是撒但的心思。
 - 2 当撒但的心思、思想注射到人的魂里，人的魂就成了己，就是撒但的具体表现——创三1~6，太十六22~23：
 - a 夏娃把善恶知识树的果子吃进她身体里以前，撒但的思想、心思就已经注射到她的魂里。
 - b 夏娃的心思被撒但的思想所毒化之后，她的情感就被挑动；接着，她运用意志作了决定，要吃知识树上的果子。
 - c 到这时候，她魂的每一部分——心思、情感和意志——都被毒化了。
 - d 己是魂生命的具体表现，魂生命又借着心思发表出来；因此，己、魂生命和心思乃是三而一的。
 - e 这三者背后乃是撒但，他操纵己，为要破坏召会——23节。

- 3 己就是那向神宣告独立的魂：
- a 主不看重我们所作的，乃看重我们倚靠祂——七21~23，参书九14。
 - b 基督身体的仇敌就是己；因着己是独立的，所以己是基督身体建造最大的难处，最大的拦阻和反对。
 - c 我们不仅要倚靠神，也要倚靠身体，倚靠弟兄姊妹——出十七11~13，徒九25，林后十一33。
 - d 主和身体乃是一；因此，我们若倚靠身体，也就倚靠主，我们若向身体独立，我们向着主就自然而然的是独立的。
 - e 当我们倚靠时，己就消失，我们就没有己，而有主的同在，并且满了平安。
 - f 只有当己的生命借着十字架完全被对付，我们才能摸着基督身体的实际而认识身体。
- 4 以下是己的一些表显（见诗歌六二八首，第五、六节）：
- a 野心、骄傲与自高——太二十20~28，彼前五5，罗十二3，民十二1~10，十六1~3，腓二3~4。
 - b 自义、自是，以及暴露、批评和定罪别人——太九10~13，路十八9~14，彼前四8，约三17，八11，路六37，太七1~5。
 - c 内顾自己与轻看自己——歌二8~9，林前十二15~16。
 - d 当我们在己里，就会被召会、带领的人或圣徒得罪——太六14~15，十八21~35，可十一25~26，西三13。
 - e 失望与灰心——参罗八28~29，林后四1。
 - f 自爱、保留自己、自私自利以及自怜——太十三5、20~21。
 - g 发怨言与起争论——出十六1~9，腓二14。
 - h 基于天然口味和偏爱的天然感情（友谊）——太十二46~50，腓二2下，林前十二25。
 - i 固执己见与持异议——约十一21、23~28、39，徒十五35~39，参林前七25、40。
 - j 当我们在己里，我们就是个人主义与独立的——十六12。
- 5 我们若运用否认己的钥匙来锁住己，我们就不可能被得罪；不被得罪的人有福了——参路二三34，徒七60：
- a 假如我们会被得罪，就证明我们满了己。
 - b 如果我的己被锁住了，就无论你对我作什么，或者怎样对待我，我都不会被得罪——路二三34，徒七60。
- 6 我们需要学习，在各种情况中运用否认己的钥匙来锁住己：
- a 不管遇到顺境或逆境，不管弟兄们是爱我们或恨我们，我们都必须锁住己——林后十二15。
 - b 假如己被锁住，召会就会得着建造。
- 二 我们需要学习运用背十字架这把钥匙——太十六24：

- 1 背起十字架意思就是接受神的旨意；十字架就是神的旨意——二六39，约十八11：
 - a 主耶稣不是像犯人一样，被逼去钉十字架；祂乃是心甘情愿去的，因为十字架是神的旨意——太二六39。
 - b 主耶稣愿意钉十字架，使生命能借着祂的死释放出来，好产生并建造召会——约十二24。
 - c 十字架对主来说是极大的受苦，但祂不在乎这种受苦，乃在乎完成神的定旨——来十二2，西一24。
 - 2 “就当……背起他的十字架”（太十六24）的意思是，我们不是被迫背十字架，乃是甘愿背十字架：
 - a 我们的丈夫、妻子和儿女是神的旨意，因此是我们的十字架。
 - b 独一的召会是神的旨意，在召会中每一位弟兄和姊妹也是神的旨意；因此，背十字架就是背负召会，并背负所有的圣徒，使我们有真正的一——约十七21~23，弗四3、13，林前一10，腓二2。
 - 3 我们不仅需要背起我们的十字架，也要背着我们的十字架，也就是留在十字架上，天天把我们的旧人留在十字架的了结里——路十四27，罗六6，加二20，腓三10，林前十五31：
 - a 我们已经借着主的钉十字架接受了神圣的生命；现今我们要在这生命里得着建造，就需要甘愿并快乐地背起十字架。
 - b 我们不该顾到我们的口味、感受或感觉；相反的，我们只该顾到神的旨意，就是要有真正的一——约十七21~23，弗四3、13，林前一10，腓二2。
- 三 我们需要学习运用丧失魂生命这把钥匙——太十六25：
- 1 救魂生命，就是让魂得着享受，而取悦己；丧失魂生命，就是使魂失去享受：
 - a 神乃是将人造成一个需要享受的魂（创二7）。
 - b 接受神到人的灵里并借着魂彰显神，应该是人的喜乐和娱乐——参尼八10，罗十四17。
 - c 主耶稣在今世丧失魂的享受，使祂在来世可以得着祂的魂生命（约十11，赛五三12）；我们也必须如此行（约十二24~26）。
 - d 我们若在今世救我们的魂生命，就要在来世丧失魂生命，但我们若在今世丧失魂生命，就要在来世得着魂生命——太十六25。
 - e 我们需要爱主耶稣，恨恶并否认我们的魂生命，虽至于死也不爱自己的魂生命——林前十六22，二9，路十四26，九23，启十二11。
 - 2 我们若愿意为主、为召会并为众圣徒的缘故，丧失我们现今一切属魂的享受，别人就要得我们的喂养，并借着我们得建造；这不是受苦，乃是喜乐——来十二2。
 - 3 在国度实现时得着国度赏赐，得以分享王治理全地的喜乐，乃在于我们今世是救自己的魂生命或丧失自己的魂生命——太十六25~28，二五21、23。